

Биткоин все же разделился

Несмотря на заверения майнеров и программистов о принятии нового ПО для работы с биткоином, самая популярная криптовалюта, капитализацию которой сейчас оценивают в 44 миллиарда долларов, разделилась на две ветви: просто биткоин и биткоин кэш (bitcoin cash). Биржи не работают, переводы не проходят, а курс биткоина падает.

Несмотря на анонсированную поддержку нового протокола SegWit2x, часть пользователей все-таки передумала его устанавливать. И 1 августа, как и было предсказано, цепочка биткоинов разделилась на две ветви. Новая ветвь получила название bitcoin cash и, по сути, стала еще одной криптовалютой. При этом, согласно новому ПО, размер блока bitcoin cash больше, чем у биткоина — 8 Мб против 1 Мб.

Специалисты по криптовалюте восприняли разделение оптимистически, несмотря на черные прогнозы, бытовавшие пару месяцев назад. Они сообщают, что этот процесс позволит заработать всем владельцам этой криптовалюты: у них автоматически появилось еще столько же монет bitcoin cash, сколько было биткоинов на момент разделения (на середину дня 1 августа).

Насколько серьезной станет новый биткоин, покажет время и те, кто будет определять курс. Кто-то говорит, что у bitcoin cash будет немного последователей из-за того, что все-таки большинство представителей западного бизнеса договорилось о поддержке основной ветки биткоина. Поэтому они не исключают, что новый bitcoin cash вообще будет исключен из расчетов.

А другие эксперты уверены, что bitcoin cash может стать четвертой по капитализации криптовалютой. Уже сейчас одна единица новой криптовалюты стоит более 300 долларов.

Артур Хейс, директор биржи криптовалют BitMex, считает, что в будущем новая валюта Bitcoin Cash выиграет, и все перейдут на нее.

Независимо от мнений — это очень захватывающий и увлекательный момент в мире криптовалют. До сих пор разделялись все криптовалюты, кроме биткоина.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)